（別紙１）
令和２年度全国高等学校総合体育大会
第70回全国高等学校スケート競技･アイスホッケー競技選手権大会
報道、写真撮影及び販売の許可について

　本大会の報道、写真撮影(含・ビデオ撮影)及び販売許可については、実行委員会の定める以下の事項に従って許可する。
1. 報道員の範囲は新聞社、雑誌社、ラジオ、テレビ、ニュース映画社の所属社員で日本新聞協会、雑誌協会、写真記者協会、ニュース映画記者協会にそれぞれ加入している者及び主催者が許可したものに限る。

2. 報道員に実行委員会で作成した報道員章（ＩＤカード等）を貸与し、その報道員章によって各会場に入場し取材することができる。各会場では指定された場所で取材しなければならない。
【申請方法】
（１）報道関係の方
実行委員会ＨＰ（http://70in-high.jpn.org/）から所定の申請書をダウンロードし申込を行う。
（２）写真撮影会社等の方
　全国高等学校体育連盟（以下、全国高体連という。）ＨＰ（https://www.zen-koutairen.com）、実行委員会ＨＰ（http://70in-high.jpn.org/）のそれぞれから所定の申請書をダウンロードし、双方に申込を行う。
　
【許可】

（１）報道関係の方
　実行委員会長印を押印した許可証を実行委員会から送付する。

（２）写真撮影会社等の方
　全国高体連及び実行委員会の双方から許可を得ること。

実行委員会は、全国高体連と連絡を取り合い、双方の許可合意を確認した後、実行委員会長印を押印した許可証を送付する。

【その他】

　（公財）全国高体連及び実行委員会双方が提示する申請に係わる条件及び特記事項に従うこと。

