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第70回全国高等学校スケート競技・アイスホッケー競技選手権大会
フィギュア競技参加予定学校参加校の皆様へ（連絡）

（公財）全国高等学校体育連盟
スケート専門部フィギュア部門
　
　新型コロナウイルス感染症（Covid-19 ）の影響を受け、日々の対策や行動制限等で苦慮されている参加予定校も多いかと存じます。私たち専門部としましても、状況が変化するこの環境下で、安全な最高の舞台と提供できるよう対策を検討しているところであります。
さて、実行委員会より参加予定校より監督（引率者）会議・滑走順抽選会議や音源の提出方法などに関しての問い合わせが多数寄せられていると報告がありました。
つきましては、下記のとおり参加予定校が競技会に参加申し込みをする上での手順と注意事項について記しますので、ご一読の上参加申し込みをお願いします。
なお、参加申し込み様式を除くグループ分け・監督（引率者）会議・滑走順抽選会議・音源提出・マイページ登録・分担金納入に関しての問い合わせは、（公財）全国高等学校体育連盟スケート専門部フィギュア競技委員長熊沢までご連絡をお願いします。　

　１　選考された選手の報告
　　　都道府県に割り振られた枠数内で、貴校で選考された選手男女ともに熊沢までメールにて報告をお願いします。書式は特にありません。申し込み様式を利用していただいて構いません。
　２　参加データの送信
　　　実行委員会へのデータ送信は、12月18日（土）締め切りです。それを基に女子A・B・Cのグループ分けを専門部が行います。期日までに提出されない場合は、グループ分けに反映されませんので、参加できないこともあります。
　３　女子グループ分発表
　　　12月21日（月）の予定です。既に、宿泊申し込みを配宿センターに行った参加予定校は、この発表を以って正式な申し込みをしてください。
なお、抽選結果により修正が生じた場合は、必ず実行委員会と配宿センターにしてください。
このことに関し、宿泊申し込みをこれ以前にしてはならないという事ではありません。
　４　参加申し込み（様式４～）
　　　12月25日（土）までに行ってください。12月18日以前に申し込みをした参加校で修正がある場合は、参加申し込み及びデータともに再送付再送信をしてください。その際も公印が必要となります。（様式送付は都道府県申込み責任者、データ送信は参加校）
　５　日本スケート連盟マイページへ演技要素の登録
令和3年1月8日までに入力してください。実行委員会に送付の必要はありません。
　６　音源（SP用CD）提出
1月20日（水）11:30～ビッグハットに受付を設けますので、その受付に提出して下さい。
なお、破損等のトラブルがありますので、実行委員会に郵送での提出はしないでください。
７　予選滑走順抽選
1月20日（水）大会主催者が行います。
結果については大会ホームページ等で抽選直後に発表します。
８　棄権選手の対応
1月19日（火）までに、実行委員会にメール若しくはFAXで連絡して下さい。
電話のみの連絡はトラブルの原因となりますので行わないでください。
なお、締め切り日以降の参加取り消しは、参加料の返金はできませんのでご了承ください。
　９　引率責任者会議（オンライン会議）について
引率責任者会議の方法について、決定次第大会ホームページで公表します。
　10　分担金の納入について
（公財）全国高等学校体育連盟スケート専門部の運営資金として、（公財）全国高等学校体育連盟の認可を得て高体連スケート専門部登録者及び地方大会を含む本大会の参加生徒全てから納入していただいています。この納入方法に関しては、都道府県高体連スケート専門部により異なりますので、専門部にお問い合わせください。
なお、所属高体連に専門部がない参加校は、この大会時に納入していただきますので、1月20日の音源提出時に必ず納入をお願いいたします。
また、この件に関して実行委員会は関与しておりませんので問合せはご遠慮ください。
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